Средняя общеобразовательная школа №81 Кировского района г. Казани 

  Сценарий внеклассного мероприятия о правильном питании

 «Овощи – наши друзья, с ними ссориться нельзя!».
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Вступительное слово.

         Всем родителям, учителям и взрослым (по своему опыту) хорошо известно как плохо едят дети некоторые овощи, а они очень полезны. Но, не смотря на наши доводы, убеждения дети продолжают капризничать и заставлять их есть овощи не просто. Поэтому мною был разработан ряд внеклассных мероприятий, классных часов на которых ведется пропаганда здорового питания. С одним из которых я хочу вас познакомить.
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         Декорации к празднику дети изготовили на уроке изобразительного  искусства.
Цели и задачи:

1. Пропаганда правильного питания.

2. Повышение кругозора детей.

3. Сплочение классного коллектива.

Оборудование:

1. Дети в костюмах ТОМАТА, ОГУРЦА, СВЁКЛЫ, КАРТОФЕЛЯ, ЛУКА.
2. Тарелки с готовыми салатами.

3. Стол, приборы для сервировки.

Ход мероприятия:
1 часть:

Ведущие: 1.   Здравствуйте, девочки,  

                        Здравствуйте, мальчики!

                        Здравствуйте, взрослые!

                        Здравствуйте, всем!!!
                 2.   Мы вам желаю здоровья большого,

                       Мы не хотим, чтобы вы заболели!

                       Наше здоровье зависит от многого…

                       И мы  вам секрет откроем сейчас…

                       Пригласили для этого к вам

                       Наших друзей. Встречайте же их!

На сцену выходят дети в костюмах: Томат, Огурец, Свёкла, Лук.

Томат -         Я – томат! Меня узнали вы? 

                      Вкусный, зрелый, спелый,

                      Я расту у всех на грядке

                      Что со мной едите, детки?

                      Блюда знаете ли вы

                      Где бы нужен был бы Я?

                      Назовите же, друзья!

    Дети  называют блюда. За каждый правильный ответ получают     жетон. После названия «Летний салат» на сцену к Томату выходит Огурец и берет   его за руку.
Томат -       Огурец – молодец, витаминов в нем не счесть!

                    Вот смотрите на него, но не трогайте его,
                    А созрел на грядке он – 

                    Не зевай, сорви скорей

                    И в салат его скорей!!!

Огурец -     Я живу у вас давно!

                    Любят меня, знаю!

                    Ведь не зря я – молодец!

                    Блюд из меня просто не счесть!

                    Ну, скажите же, ребята, 

                    Ну, порадуйте меня!                     
Дети  называют блюда. За каждый правильный ответ получают   жетон.
  Огурец -     Есть у нас  еще подруга

                     Очень важная она.

                     Щеки красные…

                     Просто – прекрасные!!!

                     В супе – просто – королева!

                     Кто? Не скажите, друзья?

Дети угадывают Свеклу. 

 Свекла -      Ой! Узнали вот спасибо!

                      Ну, а блюда из меня

                      Назовете ли, друзья?   

 Дети  называют блюда. За каждый правильный ответ получают жетон 

Свекла -       Я получила телеграмму
                     И не знаю от кого.

                     Вот прочти ее скорей.

                     Что-то я волнуюсь…

                     Видишь, щеки покраснели

                     От волненья просто – жар!
  Огурец  -    Может, что случилось?

                     Дай же я вам почитаю.
   Огурец  читает телеграмму                     [image: image7.jpg]



   «Приехать не могу тчк  Был на балу тчк Постирал мундир тчк он у меня   еще сыр тчк целую всех ваш кар.. » 

                       Ой! Оборвалась бумага…

                       Кто-то каркать захотел

                       Или к нам кто прилетел?

                       Может, знают дети

                       Кто же телеграмму нам послал?
Томат -          Помогите нам, ребята,

                       Пожалейте нас!

Дети называют Картофель и блюда из него. За каждый правильный ответ получают жетон. 
  Томат -          Хочу представить вам, друзья мои,
                         Борца  болезней многих и простуд…

                         Он побеждает микробы и бактерии!
                         Зовут его все Господин наш Лук!

На сцену выходит Лук. 
                          Да, витаминов во мне не счесть…

                          Готов я всем вам помогать, 

                          Не забывайте, меня есть,

                          В салаты, суп и просто так,

                          Для вас, друзья, я просто – КЛАД! 

Ведущий –       Не обижайте Лук.

                          Хоть от него мы плачем иногда, 

                          Польза от него большая! ДА, ДА, ДА!!!
Лук -                 Я вам открою секрет:

                          Чтоб не плакали вы от меня,

                          В холодную воду положите меня 

                          И тот прибор, что будет меня 

                          Так нежно готовить для вас!

                          Минуток 10 иль 20 и всё

                          Не будет ни слёз, ни обид,

                          А будет здоровье всегда! 

 Дети называют  блюда с луком. За каждый правильный ответ получают     
жетон
Ведущий    -      Что ж подведем итог.

                           Много разных овощей

                           Очень важных,

                            Очень нужных…

                            Вот капуста и морковь

                            Мы их любим и едим, 

                            Ну-ка блюда назовем

                            Где они встречаются?

    Подсчет жетонов, выявление и награждение победителя.  
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2 часть
      Каждая группа сервирует  стол, приглашает на дегустацию- презентацию своих блюд. Оценки участники дегустации определяют так: 

Красный жетон – очень понравилось.

Зеленый жетон – понравилось

Синий жетон – не понравилось

    Дегустация-презентация блюд (исключительно овощных).

    Блюдо, которое имеет большее количество красных жетонов -  занимает 1 место и получает приз. 
